

VELKEY ÉVA

Creativity, Innovation, Motivation and New Teaching Methodologies/
Kreativitás, Innováció, Motiváció és Új tanítási módszerek
(Classroom Management Solutions for Teachers: new methodologies, effective
motivation, cooperation
and evaluation strategies Flipped classroom)

2019. augusztus 12-23. egy 50 órás Erasmus + Tanári Mobilitás tréningen vettem részt Firenzében, Olaszországban.

Egy korábbi iskolai biciklitúra alkalmával jártam már Firenzében, bár csak egy napot, de már akkor lenyűgözött és most kaptam az alkalmon, hogy több időt tölthessek ebben a csodálatos városban.

A szállásom a belvárosban volt, így minden percet kitudtam használni, hogy felfedezzem a nyáron turistáktól hemzseggő város emlékhelyeit, múzeumjait.

Eltudtam menni az Uffizi múzeumba, ahol az eddig csak képről ismert festményeket most élőben csodálhattam meg, vagy a fantasztikusan lebilincselő Pitti palotába.

Az iskola által szervezett kiránduláson Sienába utazhattunk.

Kiálltam a soromat Duomo/ Duomo di Santa Maria del Fiore-nál, sétáltam a Ponte Vecchion/ Öreghídon, finomabbnál finomabb fagyikat ettem és cappuccinot ittam és résztvettem egy nagyszerű képzésen.

A kurzuson lengyel, spanyol, bolgár, német kollégákkal együtt új számítógépes alkalmazásokat, felületeket ismertünk meg mint például a YouTube - Facebook- Edmodo- Quizizz- TEDed- StudyStack- Google drive- Flubaroo-Quizlet- Kahoot

Mindennap egy újabb warm-up / bemelegítő gyakorlattal kezdtük a képzést, így a tanfolyam végére a kollégákat is jobban megismerhettük.

A tanfolyamvezető által bemutatott alkalmazásokat a gyakorlatban is kipróbáltuk, létrehoztunk csoportokat, feladatokat készítettünk. Voltak olyan, általam is már használt felületek, amikről újabb ismereteket szereztem, újabb lehetőségeit sajátítottam el.

Az új felületek új lehetőségeket is adtak, amiket remekül lehet a nyelvoktatásban, de bármilyen más tantárgynál is használni.

Megtanultam például, hogy, hogyan lehet az általam azóta nagyon megkedvelt Quizzizt gyakorlásra illetve számonkérésre is használni

Bevezetést kaptunk a Flipped classroomba, Jigsaw classroomba és a 4Cs-be

Sokat köszönhetek ennek a két hetes firenzei tanfolyamnak.

Azóta sokkal magabiztosabban és bátrabban használom ezeket a felületeket. Online oktatásban is nagy segítségemre volt a kurzuson megtanultak a diákok kisebb, nagyobb örömeire.

